

工作简报

第十一期(总第 694 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年四月二十八日

目 录

1. 陈庭照副院长带队开展“访企拓岗”专项工作
2. 我校学子喜获第十二届广东大学生书画艺术作品大赛佳绩
3. 我校喜获广东省职业院校学生专业技能大赛“农产品质量安全检测”佳绩
4. 我校喜获广东省职业院校学生专业技能大赛“化学实验技术”佳绩
5. 我校受邀参加 2023 年汕头市庆“五一”职工文艺晚会表演
6. 我校学子喜获广东省社会工作实务技能大赛三等奖

陈庭照副院长带队开展“访企拓岗”专项工作

4月24日，我校副院长陈庭照带队赴亨特酒店用品（汕头）有限公司开展访企拓岗促就业活动。学生工作处、电子信息学院、先进制造学院、财经商贸学院、应用外语学院的领导、老师陪同参与了此次活动。

亨特酒店用品（汕头）有限公司总经办主任蔡文瑞对学校一行表示热烈欢迎，并带队参观了亨特（汕头）保税新厂区的实验室、储藏车间与生产车间，详细介绍了企业的发展历程、资质荣誉、产品类目、企业文化等情况。随后，双方就校企合作对应事项进行了交流。在座谈会上，陈庭照副院长对亨特（汕头）“不忘初心、利他共赢、工匠精神”这一企业文化理念予以高度评价。他表示，学校将进一步优化专业群建设，以企业需求为导向，提升社会服务能力，通过校企合作共建、实习基地建设等途径，促进毕业生更快速、更优质就业。与会双方同时就学生实习、毕业生就业、人才培养等方面作了深层次交流。

通过此类访企拓岗活动，增强了学校与企业的深度交流，促进了供需双方的双向对接。下来，学校将多维度开展访企拓岗系列活动，将市场需求反馈专业人才培养建设工作，确保2023届毕业生就业工作的顺利开展。
（学生就业指导中心）

我校学子喜获第十二届广东大学生书画艺术作品大赛佳绩

由共青团广东省委员会、广东省委网信办、广东省教育厅、广东省体育局、广东省学生联合会主办，肇庆学院、黎雄才美术馆承办的“第十七届广东大学生校园文体艺术季活动——第十二届广东大学生书画艺术作品大赛优秀作品展”在黎雄才美术馆、肇庆美术馆举行，我院美术专业教研室老师指导的学生在大赛中喜获佳绩。

林倚旭老师指导的（全科）学生肖焯琦作品《青春之歌》获一等奖；魏军老师指导的艺术设计学院学生方琳作品《一心向党》获二等

奖；张博宇老师指导的艺术设计学院学生罗德欣作品《春风一夜吹乡梦》获二等奖；魏军老师指导的艺术设计学院学生郑康纯作品《家乡美系列》获三等奖。

我院一直以来坚持以美育提升人文素养筑牢文化自信，此次大赛不仅展示了学生独具魅力的艺术风采和拼搏奋进的精神，同时加强了学生的思想政治教育，强化了我院美育育人功能，助推美育实践工作进一步发展。

（艺术设计学院）

我校喜获广东省职业院校学生专业技能大赛“农产品质量安全检测”佳绩

4月15-16日，由广东省教育厅主办的2022-2023年度广东省职业院校学生专业技能大赛高职组“农产品质量安全检测”赛项在广东轻工职业技术学院顺利举行，来自全省30所院校共58支队伍进行了激烈的角逐。由我院教师王呈文、林锦淳老师指导，食品检验检测技术专业学生谢思洁、袁泗霞、叶鹏航、林伟楷组成的两支参赛队伍在激烈的竞争中脱颖而出，荣获广东省职业院校学生专业技能大赛高职组“农产品质量安全检测”赛项三等奖2项！

（建设生态学院）

我校喜获广东省职业院校学生专业技能大赛“化学实验技术”佳绩

4月7日至8日，2022-2023年度广东省职业院校学生专业技能大赛高职组“化学实验技术”赛项在广东轻工职业技术学院顺利举行。该赛项为个人赛，本次共有来自全省35所院校61名学生参加。我院吴珏琳、方铭岳老师指导的化妆品技术专业江炜钰、林佳汶两位同学经过激烈的角逐，脱颖而出，以优异的成绩荣获二等奖两项。

（建设生态学院）

我校受邀参加2023年汕头市庆“五一”职工文艺晚会表演

为弘扬爱岗敬业精神，丰富广大人民群众的文化文明精神生活，响应“中国梦·劳动美”精神，近日，由汕头市总工会主办，汕头融

媒集团承办，汕头市工人文化宫协办的“凝心铸魂跟党走，团结奋斗新征程--2023年汕头市庆五一职工文艺晚会”在汕头广播电视中心综合剧场举行。

经学院工会选送，艺术设计学院音乐讲师庄冰与打击乐团、英歌舞社团的民族打击乐《龙腾虎跃》入选了汕头市优秀职工节目，并受邀参加2023年汕头市庆“五一”职工文艺晚会演出。同时，我院音乐讲师王馥纯受邀出演晚会开场合唱《我们走在大路上》。据悉，晚会节目将于2023年5月1日晚上8点在汕头电视台新闻频道播出。

（学院工会、艺术设计学院）

我校学子喜获广东省社会工作实务技能大赛三等奖

4月14日，由珠海城市职业技术学院承办的2022-2023年度广东省职业院校社会工作实务技能大赛在各院校线上举行。由我校文化旅游学院社区管理与服务专业刘庆和马若彤为指导老师的2021级社区管理与服务专业丘灵鑫、蔡铎、胡玲和梁志明等4名学生组成的代表队参加了本次大赛。近日竞赛结果出炉，我校代表队喜获社会工作实务技能大赛三等奖。

本次广东省社会工作实务技能大赛，文化旅游学院高度重视，认真开展赛前集训和专项辅导。在师生共同努力下，最终喜获佳绩。接下来，学校将继续坚持理实一体化教学，“以赛促学、以赛促教”，培养学生掌握更丰富的职业技能，以更好的专业综合素质接受社会检验。

（文化旅游学院）